

Información general

Elección de un diputado de derechas francés

París.—Los periódicos del centro y derechas ponen de relieve la elección que ha tenido lugar en Remeremont en los Vosgos que ha dado la Victoria a Carlos de Schaeux, del partido social francés (ex-Croix de Feu) que se presentaba como candidato anti-marxista.

Los periódicos, en sus comentarios, consideran esta elección como significativa ya que da idea de la lenta pero continúa regresión del frente social-comunista en Francia.—Stefani.

Una reunión de la «British Legion»

Londres.—Veinte mil veteranos de la guerra desfilaron ante el duque de Kent, el domingo, que fue el primer día de la conferencia anual de la «British Legion». La conferencia había empezado por la mañana con una reunión a la que asistieron más de mil delegados en Queens Hall para oír el informe del presidente.

Fue recitado presidente el general sir Frederick Maurice, el cual pronunció un discurso en el que dijo que la legión británica se hallaba unida con sus organizaciones paralelas de Escocia, Irlanda y Gales.

El presidente de la política de acuerdo con Alemania que la Legión ha llevado a cabo y declaró que a pesar de la present extensión, estaba convencido de que los veteranos de la guerra alemanes e italianos, que rían todavía la amistad de Inglaterra.

Rechazó con indignación las acusaciones que se hacían de que Inglaterra estaba en decadencia, diciendo que si era atacada defenderían a su país hasta el último hombre.

Refiriéndose a los deberes que recaerán sobre la legión en caso de guerra, dijo que tendría dar personal y dirección a más de doscientas oficinas de reclutamiento, así como prestar los servicios en las fuerzas de policía auxiliar y en la barrera anti-aérea de globos, así como en las unidades de refuerzos.

Por la tarde tuvo lugar una ceremonia frente al Cenotafio, don de se verificó el desfile ante el Duque de Kent.

Nuevos detalles sobre las elecciones en Hungría

Budapest.—El resultado de las elecciones parlamentarias que tuvieron lugar el domingo en Hungría, parece ser una decisiva victoria del Gobierno. Hasta ahora solo se sabe una cuarta parte aproximadamente de los resultados totales. De los 260 diputados que deben ser elegidos, 107 fueron el domingo, aunque el resultado solo es cierto en 54 casos, de los cuales caen a favor del Gobierno 47, de los cuales, además seis han sido elegidos sin lucha.

Los siete puestos restantes se distribuyen como siguen: dos para el partido cristiano social, que ayuda al Gobierno, dos para el frente nacional, dos para los radicales del ala derecha y uno para los fascistas húngaros.

Un discurso del señor Herriot

París.—El diputado señor Herriot, antiguo primer ministro y ministro de Negocios Extranjeros de Francia, pronunció un discurso en el curso de la conferencia de la Federación republicana de Nimes.

En este discurso atacó fuertemente a los belicistas, diciendo que el partido de la guerra está creciendo cada día ante nuestros propios ojos.

El maravilloso renacimiento de Francia es usado por ellos para sus propios fines. Nos han llamado «chilistas» por haber descubierto sus maquinaciones. Esta cruzada la lleva en Francia el partido comunista, que sin embargo no logrará confundir a los que trabajan por el rearme del país, con los que quieren la guerra a todo trance.

El viaje de los Reyes de Inglaterra a América

Columbia.—El tren real recorre en la actualidad las montañas rocosas. Los Reyes han viajado durante una parte del trayecto en la plataforma de una de las tres locomotoras con el fin de conocer su funcionamiento.

Un vuelo transatlántico

Nueva York.—Thomas Smith de 27 años, partió del aeródromo de Old Orchard en el Estado de Maine, para un vuelo hacia Europa. Se trata del avión más pequeño que hasta ahora intenta la travesía del Atlántico, siendo sus características el ser un avión monoplano de 40 caballos de fuerza y de una velocidad de cruceo de 85 millas por hora.

El aviador Smith salió secretamente, ya que las autoridades no le habían concedido el permiso para intentar la travesía.

En honor de Italia

Cáceres.—Se ha descubierto una lápida que dedica una plaza del nuevo trazado de la población a la nación de Italia. Asistieron todas las autoridades.

Se tocaron los himnos nacionales español e italiano, y el alcalde, pronunció un discurso en el que ensalzó la amistad que une a España con Italia.—Logos.

Crímenes de los rojos

Jaén.—Se conocen nuevos detalles de los crímenes cometidos por los rojos en la aldea llamada Santa Ana cuyos autores fueron los sujetos apocados.

El acuerdo franco-turco

París.—En los círculos políticos no se cree que el acuerdo franco-turco completado el acuerdo entre Londres y Ankara, pueda ser realizado el miércoles próximo.

Se confirma que para llegar a la conclusión del acuerdo, Francia cederá a Turquía el Sandjak de Alexandretta. Se añade que actualmente se discute la delimitación de la frontera del Sandjak y que Turquía pide una banda suplementario de terreno a lo largo del Mediterráneo. A cambio de esta cesión por parte de Francia, Turquía ofrece sus bases navales a las flotas anglo-francesas, y se declara dispuesta a negociar con Francia e Inglaterra un pacto de no agresión.—Stefani.

Contra la alianza con Rusia

Budapest.—«Uj Magyararsag» publica una intervención concedida a su corresponsal parisiense por el senador Lemery, el cual declaró ser decididamente contrario a la alianza anglo-franco-soviética, porque sospecha que el tratado con Rusia soviética no significa verdaderamente ninguna ayuda.—Stefani.

Atraco audaz

Londres.—La noche pasada unos ladrones desconocidos entraron y robaron en la casa del jefe de policía de Londres. Los ladrones, después de haber penetrado en el hotel forzando la puerta de entrada y de haber amordazado y amarrado al mayor-domo, única persona que se encontraba en aquel momento en la casa, se llevaron gran número de objetos de valor. Es supérfluo añadir que la policía busca activamente a los ladrones.—Stefani.

Entrevista cordial

Londres.—Los periódicos señalan de Roma la entrevista celebrada ayer por la tarde entre el Duce y el embajador inglés sir Percy Loraine.

El «Times» dice que aunque el Duce haya ya encontrado al embajador británico cuando la visita del príncipe Pablo de Yugoslavia, esta ha sido la primera entrevista oficial entre el jefe del Gobierno de Italia y el representante inglés.

La conversación es calificada por todos los periódicos como extensa y cordial.—Stefani.

Ha muerto el Conde de Lizarraga

San Sebastián.—Ha fallecido en esta ciudad el conde de Lizarraga, don Eduardo Sanz y Escartín secretario perpetuo de la Real Academia de Ciencias Morales y Políticas.

Resultado de las elecciones

Budapest.—El resultado conocido hasta esta mañana de las elecciones que se celebraron ayer, es favorable al Gobierno, habiendo obtenido el partido gubernamental 49 puestos sobre 53. Las elecciones terminarán en el día de hoy creyéndose que el Gobierno obtendrá una importante mayoría.—Stefani.

La despedida a los legionarios italianos

Sevilla.—Los últimos preparativos para la despedida de los legionarios en Sevilla y Cádiz han terminado. En nombre del Generalísimo Franco, el ministro de la Gobernación entregará a los legionarios diplomáticos artísticos y medallas conmemorativas de su participación en la guerra contra el bolchevismo.—Stefani.

¿A dónde ha ido el Rey Carol?

Bucarest.—El Rey Carol de Rumanía ha salido a las veinte horas de esta capital, en dirección desconocida. En la estación de Numayana, el Soberano fue despedido por todos los miembros del Gobierno.

¿Convocará Inglaterra una conferencia de la paz?

París.—El corresponsal de «Excelsior» en Londres escribe que desde hace algún tiempo los periódicos ingleses y muy particularmente el «Daily Mail» y el «Daily Express», hablan de la posibilidad de que Inglaterra convoque una conferencia de la Paz, a la que Italia y Alemania serían invitadas.

Presiones sobre Bulgaria

Londres.—La alianza franco-anglo-soviética, según escriben los periódicos, será terminada dentro de unos días, y se cree que se terminará igualmente el pacto franco-turco.

Turquía actuará cerca de Bulgaria para que se adhiera a la política británica.

Pacto de no agresión

Copenhague.—El pacto germano-danés de no agresión se presentará el jueves al Reichstag, según lo anuncia el «Socialistisk Demokratisk».

Información de la tarde

El ministro señor González Bueno se despide del alcalde de Santander

Santander.—El ministro de Organización y Acción Sindical, señor González Bueno ha estado a despedirse del alcalde, por trasladarse a Madrid, en donde ya desde el sábado funciona dicho ministerio. Agradeció mucho las atenciones recibidas y dijo que llevaba un grato recuerdo de Santander. Le acompañaba el señor Peña ministro de Obras Públicas, que advirtió también al alcalde que dentro de breves días, el ministerio de Obras Públicas se trasladará a Madrid.—Logos.

Deportes

Bilbao.—El Oriamendi ha vencido al Real Zaragoza por 2 a 1 en partido correspondiente a los cuartos de final de la Copa del Generalísimo.

Los equipos formaron así: Real Zaragoza: Insausti, Gómez, Urriarte, Muñoz Soladuro, Salas, Ruiz, Amestoy, Muncha, Bilbao, y Primo.

Oriamendi: Jáuregui, Zabala, Oveja, Ortuazar, Astoreca, Piñero, Tomasín, Santos, Bata, Arrieta y Eguia.

Santander.—En el Santander, el Deportivo Alavés venció al Racing de Santander, por el resultado de 5 a 2. El campo presentaba una enorme entrada.

Arbitró bien, el colegiado cántabro, Celestino Ruiz.

Los equipos se alinearon así: Racing de Santander: Pedrosa, Hernández, Canteri, Izquierdo, Oscar, Ibañeta, Manin, Teleta, Carral, Cilio y Tello.

Madrid.—Aviación Nacional, 2: Sevilla 0. La entrada muy floja.

tra fuerza al servicio de la Patria y del fascismo.

(Si, sí, grita la muchedumbre femenina.)

Pues recibid mis palabras de esperanza, salud y elogio.

La muchedumbre rompe en un grito formidable: ¡Duce, Duce, Duce!

Continuaron las aclamaciones de lirantes y aún hubo de asomarse el Duce varias veces, dando muestras de vivísima satisfacción.

Por la tarde se celebró en el Estadio Mussolini la fiesta gimnástica, atlética, militar y coral, en la que han participado más de cinco mil jóvenes.

El Estadio estaba totalmente lleno.

El Duce fué acogido con gran entusiasmo. En una tribuna estaban las autoridades y en otra el Cuerpo diplomático.

Se verificó la fiesta, que resultó muy brillante, entre continuados aplausos.

Después que se retiró el Duce expresó Starace, en nombre de aquel, su satisfacción por la fiesta y que con ella se consideraban terminadas las grandes manifestaciones del XX año fascista.

El Gobierno francés

París.—Los miembros del Gobierno se reunieron ayer en Consejo de ministros, en el Eliseo, bajo la presidencia de M. André Brún.

A la salida, el ministro del Interior, M. Albert Serraut, facilitó a la Prensa el siguiente y breve comunicado:

«El Consejo ha sido enteramente consagrado a escuchar un informe sobre la situación internacional hecho por M. Georges Bonnet, ministro de Negocios Extranjeros.»

Las negociaciones con Moscú

Moscú.—La entrevista entre sir William Seeds, embajador de Gran Bretaña, y M. Jean Paillard, encargado de Negocios de Francia, con el comisario soviético de Relaciones Exteriores, Molotof, se ha celebrado, no en el Comisariado de Negocios Extranjeros, sino en el Palacio del Consejo Superior de Comisarios del Pueblo, en el Kremlin.

La Agencia Tass hace saber que el viceministro Poténkin ha servido de intérprete en la entrevista que ayer tarde celebró en el Kremlin el comisario de Relaciones Exteriores de Gran Bretaña, sir William Seeds, y el encargado de Negocios de Francia, Jean Paillard.

Por intermedio de Poténkin, el comisario Molotof hizo varias preguntas a sus interlocutores sobre algunos de los puntos de la respuesta franco-británica a las últimas proposiciones soviéticas.

La política exterior de Rusia

Moscú.—En los círculos diplomáticos de esta capital se declara que el comisario de Relaciones Exteriores, Molotof, pronunciará en breve, ante el Consejo de la Unión de los Soviets, un gran discurso, en el que hablará de todos los problemas internacionales actuales.

Molotof expresará en este discurso el punto de vista soviético sobre aquellos problemas y muy principalmente sobre las negociaciones que actualmente se llevan a cabo en París y Londres.

Las elecciones en Hungría

Budapest.—Apenas abiertas, a las ocho de la mañana las urnas electorales para las elecciones de la capital y en toda Hungría, concurren a ella gran número de votantes, hombres y mujeres.

Hasta ahora las elecciones se registran sin ningún incidente.

Las elecciones terminarán hoy por la tarde.

Se ha prohibido en todo el país la venta de bebidas alcohólicas, prohibición que no afecta a los extranjeros, previa presentación de documentos que determinen su nacionalidad.

El alma del periodista asesino

Pamplona.—Ante la imagen del alma de Navarra, San Fermín, celebró ayer mañana una misa organizada por la Asociación de Periodistas en sufragio del alma del periodista navarro don José Luján, redactor de «A B C» que fué asesinado por los rojos.

Duce dirige la palabra a 10.000 muchachas fascistas.

Pamplona.—Ayer mañana se celebró una concentración de la juventud femenina fascista.

Asistieron 70.000 jóvenes fascistas entre las que estaba la princesa de Piemonte.

Las formaciones cerradas, vistiendo trajes regionales o uniformes de las organizaciones, desfilaban ante el Duce, aclamándolo con delirante entusiasmo.

La presencia del acto un genio enorme que participó del calor patriótico de las manifestantes.

Después de la revista se concentran en la plaza de Venecia gritando sin cesar: «Duce, Duce, Duce!»

El Duce saltó varias veces al aire, sonriente, y correspondió a las aclamaciones, saludando a la romana.

Como insistiese en sus aclamaciones, el Duce pronunció estas palabras:

«Comaradas; No rompo mi conciencia de silencio, sino para decir que hemos presenciado un acto grandioso que ha constituido una inolvidable jornada fascista. Habéis desfilado de un modo heroico, verdaderamente fascista, muy seguro de que ponéis vuestras

El alma del periodista asesino

Pamplona.—Ante la imagen del alma de Navarra, San Fermín, celebró ayer mañana una misa organizada por la Asociación de Periodistas en sufragio del alma del periodista navarro don José Luján, redactor de «A B C» que fué asesinado por los rojos.

Duce dirige la palabra a 10.000 muchachas fascistas.

Pamplona.—Ayer mañana se celebró una concentración de la juventud femenina fascista.

Asistieron 70.000 jóvenes fascistas entre las que estaba la princesa de Piemonte.

Las formaciones cerradas, vistiendo trajes regionales o uniformes de las organizaciones, desfilaban ante el Duce, aclamándolo con delirante entusiasmo.

La presencia del acto un genio enorme que participó del calor patriótico de las manifestantes.

Después de la revista se concentran en la plaza de Venecia gritando sin cesar: «Duce, Duce, Duce!»

El Duce saltó varias veces al aire, sonriente, y correspondió a las aclamaciones, saludando a la romana.

Como insistiese en sus aclamaciones, el Duce pronunció estas palabras:

«Comaradas; No rompo mi conciencia de silencio, sino para decir que hemos presenciado un acto grandioso que ha constituido una inolvidable jornada fascista. Habéis desfilado de un modo heroico, verdaderamente fascista, muy seguro de que ponéis vuestras

El alma del periodista asesino

Pamplona.—Ante la imagen del alma de Navarra, San Fermín, celebró ayer mañana una misa organizada por la Asociación de Periodistas en sufragio del alma del periodista navarro don José Luján, redactor de «A B C» que fué asesinado por los rojos.

Duce dirige la palabra a 10.000 muchachas fascistas.

Pamplona.—Ayer mañana se celebró una concentración de la juventud femenina fascista.

Asistieron 70.000 jóvenes fascistas entre las que estaba la princesa de Piemonte.

Las formaciones cerradas, vistiendo trajes regionales o uniformes de las organizaciones, desfilaban ante el Duce, aclamándolo con delirante entusiasmo.

La presencia del acto un genio enorme que participó del calor patriótico de las manifestantes.

Después de la revista se concentran en la plaza de Venecia gritando sin cesar: «Duce, Duce, Duce!»

El Duce saltó varias veces al aire, sonriente, y correspondió a las aclamaciones, saludando a la romana.

Como insistiese en sus aclamaciones, el Duce pronunció estas palabras:

«Comaradas; No rompo mi conciencia de silencio, sino para decir que hemos presenciado un acto grandioso que ha constituido una inolvidable jornada fascista. Habéis desfilado de un modo heroico, verdaderamente fascista, muy seguro de que ponéis vuestras

Guía Profesional

F. Urraca
Oculista
del HOSPITAL DE BARRANTES
Consulta particular: De nueve a once y de cuatro a seis
Lain Calvo, 18 — Teléfono, 1311
GRATIS A LOS POBRES

CLINICA DENTAL
EUSEBIO MOMACHEL
N. SOBRINO
EUSEBIO MIGUEL
Consultas: De 11 a 1 y de 4 a 6
ESPOLON, 2 y 4

Moisés Arroyo
ENFERMEDADES DE LA PIEL Y VENEREAS
PLAZA DE VEGA 22-B
TELÉFONO, 1539
Consulta: de 11 a 2 y de 4 a 7

Dr. Muñoz Casas
Director del Dispensario Antivenéreo
Enfermedades de la Piel y Venéreas
Diatermia de Onda Corta
Consulta, de 11 a 1
ALMIRANTE BONIFAZ, 13, 1.º

G. BAÑUELOS
OCULISTA
DE LOS SERVICIOS PROVINCIALES DE SANIDAD
Consulta particular de 11 a 2 y de 4 a 6
PLAZA MAYOR, 87, 1.º
TELÉFONO 1908

C. Arangüena García-Inés
del HOSPITAL DE BARRANTES
Aparato urinario y piel
LIBERTAD, 5. TELÉFONO, 1384
Consultas: de 1 a 3 y de 4 a 6

GANADEROS
Registrada en Sanidad N.º E-N-215
Cajas de 12 y 25 cápsulas 10 y 20 ptas. (Impresos incluidos).

CAPSULAS LAFONT

ESPECIALIDAD FARMACÉUTICA DE USO VETERINARIO

Venta en farmacias o pidiéndolas directamente a

FARMACIA LABORATORIO LAFONT (Zaragoza)

Proveedor de la Asociación General de Ganaderos de España

¡HERNIADOS!

Gabinete ortopédico, con taller de su propiedad, del conocido y acreditado ortopédico **JESUS DE GRADO**

Plaza de Prim, 23, 1.º derecha.—Burgos.

Se construyen y arreglan toda clase de aparatos ortopédicos. Últimos modelos en piernas y brazos artificiales. Aparatos para corregir piernas y pies torcidos. Corsés ortopédicos para el mal de POTT y derivaciones de la columna vertebral. Plantillas para pies planos. Toda clase de fajas contra la obesidad, riñón flotante, descenso de estómago, eventraciones y medicinas para cada caso.

Aparatos herniarios sistema «Talismán»

construidos especialmente para cada caso, garantizando la absoluta contención de la hernia.

Frecios económicos. Horas, de 10 a 4

COÑAC VIEJO VETERANO O S B O R N E

